
A debreceni váltó országos csúcsot úszott

A hétvégén  (  2025.02.8-9  )  rendezték  meg  a  XIV.  százhalombattai  országos  rövidpályás
szenior úszóbajnokságot. A versenyen 56 egyesület színeiben 301 induló 1277 egyéni és 105
váltó versenyszámot teljesített.

A debreceni csapatot 18 fő képviselte.  A 4x100 méteres Forintos Attila, Faluhelyi  Ferenc,
Domokos  Lajos,  Hellinger  Péter  összeállítású  férfi  gyorsváltó  a  280+  korcsoportban  új
országos csúcsot ért el, jelentősen megjavítva az előző csúcsot.

Az egyéni érmek számát tekintve Faluhelyi Ferenc emelkedett ki a cívisvárosiak közül három
elsőségével  és négy ezüstérmével.  A csapat  újonca,  Pozsonyi  Zita három versenyszámban
diadalmaskodott, kiemelkedő, 88%-os teljesítménnyel. A csapathoz szintén idén csatlakozott
Hellinger  Péter  két  arany  és  két  bronzéremmel  mutatkozott  be.  Börcsök  Tamás  egy
alkalommal állhatott fel a dobogó legfelső fokára.

Illyés  Károlyné  Kiss  Anna  négy,  Molnár  Dalma  három versenyszámban  lett  ezüstérmes.
Mindketten sok versenyszámot vállaltak és számos bronzérmet is szereztek. Az ezüstérmek
sorát  Domokos  Lajos  három,  Forintos  Attila  két,  Nagy  Erzsébet,  Virágos  Eszter  dr.  és
Ambrus  Zoltán  dr.  egy-egy  medáliával  gyarapította.  A  korosztályos  világcsúcshoz
viszonyított  százalékos  értéket  tekintve  Nagy Erzsébet  (88%) és  Virágos  Eszter  dr.(84%)
eredménye kiemelkedő teljesítmény.

A mezőny erősségét mutatja,  hogy a férfi mell-  és pillangóúszó számokban milyen magas
százalékos érték kellett a bronzérem megszerzéséhez. A mellúszó sprintszám specialistájának,
Tacsi  Róbertnek  98%-os,  a  100  méteres  mell-  és  100  méteres  pillangóúszásban  induló
Forintos Attilának 88%-os, az 50 méteres mellúszásban versenyző T.Kiss Jenőnek 84%-os
teljesítmény volt szükséges korosztályában az értékes harmadik hely megszerzéséhez.

A  cívisvárosi  csapat  többi  tagja  számos  pontszerző  helyezéssel  járult  hozzá  a
csapatversenyben elért hatodik helyezéshez.
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A debreceni csapat néhány tagja



Néhány csapattag a medence előtt

Nagy Erzsébet halad a cél felé


